



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Житель Ртищево признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью приятелю, повлекшего его смерть и преступлениях против собственности



Собранные Ртищевским межрайонным следственным отделом управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства оказались достаточными для признания 43-летнего мужчины виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч.3 ст.30 – ч.1 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество), п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества с банковского счета), ч.3 ст.158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества).

Судом и следствием установлено, что 24 апреля 2021 года 43-летний мужчина находился совместно с 46-летним приятелем в своей квартире, расположенной в многоэтажном доме по улице 22 Партсъезда города Ртищево Саратовской области, где последние совместно употребляли спиртные напитки. Около 23 часов 30 минут между мужчинами произошел словесный конфликт, возникший на почве личных неприязненных отношений. В ходе разногласий 43-летний злоумышленник нанес приятелю не менее 38 ударов руками и ногами в



области головы, тела и конечностей. После чего, взяв в руки табурет и используя его в качестве оружия, нанес потерпевшему не менее 2 ударов в область шеи и плеча. После этого, преследуя цели быстрого материального обогащения, злоумышленник, воспользовавшись мобильным телефоном потерпевшего, совершил звонок знакомой последнего и, представившись сотрудником полиции, потребовал перевести ему денежные средства в размере 5000 рублей под надуманным предлогом не привлечения потерпевшего к ответственности. Однако последняя отказалась. Тогда мужчина похитил банковскую карту потерпевшего, с которой впоследствии похитил денежные средства в общей сумме более 5000 рублей путем приобретения товара и расчета за него указанной картой. Кроме того, злоумышленник похитил мобильный телефон потерпевшего.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшего наступила от асфиксии с острой дыхательной недостаточностью, развившейся вследствие тупой сочетанной травмы тела.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, подтверждающие совершение обвиняемым инкриминируемого ему деяния. Судом мужчине назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием первых 10 лет в тюрьме, а остальной части наказания – в исправительной колонии особого режима.

Изображения



10 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1654910>